

દ.ગુ.માં વાપી- નવસારી હપ્તેથી મહાપાલિકા, ભરૂચ રહી ગયું

નવસારીના દાંતેજ, ઘારાગીરી, એરુ-હાંસાપોર ગામનો નવસારી મનપામાં સમાવેશ

વાપી મનપામાં બલીઠા, સલવાવ, છીરી, છરવાડા, ચણોદ, કરવડ, નામદા, ચંડોર, મોરાર્દ, વટાર તથા કુંતાનો સમાવેશ

વાપી મનપાના પહેલા કમિશનર તરીકે યોગેશ ચૌધરીની નિમણૂક કરવામાં આવી

મનપા તરીકે વિધિવત જાહેર થતાં લોકોમાં ખુશીની લહેર ફરી વળી

મુંબઈ તેમજ સુરત જેવાં બે મહાનગરો વચ્ચે હવે વાપી મહાનગર પણ હરણફાળ ભરશે

14 વર્ષની રજૂઆત છતાં ભરૂચને પાલિકાનો દરજ્જો નહીં મળતાં નારાજગી

રાજ્યમાં 23 IPS- 12 IAS અધિકારીઓની બઢતી કરવામાં આવી

સુરતના ડીસીપી આરપી

બોટોટ, ગ્રામ્યના

ડીઆઈજી હિતેશ

બોયસરનો બઢતીમાં

સમાવેશ, નવ મનપામાં

મ્યુનિ.કમિ. પણ

નિમાર્યા

ગાંધીનગર: ગુજરાતના 23 આઈપીએસ અધિકારીઓને બઢતીના આદેશ કરી દીધા છે. આઈપીએસ બાદ રાજ્ય સરકાર દ્વારા 2016ની બેન્ચના 12 આઈએએસ અધિકારીઓને પણ બઢતી આપી

અનુસંધાન ... પાના છેલ્લાનું

AMNSના 4 કામદારના ...

લઈને આપ્યા હતા. જ્યાં નવી સિવિલ હોસ્પિટલ અને સરકારી કોલેજના ફોરેન્સિક તબજ તળીબોની પેનલ ટીમે બોડીને ઓળખવા માટે DNA સેમ્લ લીધા હતા.

કાલે સાંજ સુધીમાં મૃતકના વારસદારને શબ સોંપી દેવામાં આવે તેવી શક્યતા

હજુરા પોલીસ મથકના ઇન્સ્પેક્ટર વી.એલ પરમારે જણાવ્યું હતું કે, આજે સાંજે 5 વાગ્યાના સુધીમાં તમામ પોસ્ટમોટમ થયા છે. તેમજ DNA ટેસ્ટ માટેના સેમ્લ પણ લીધા છે. જેથી તેના રિપોર્ટ બાદ કાલે એટલે કે ગુરુવારે સાંજ સુધી મૃતકના વારસદારને શબ સોંપી દેવામાં આવે તેવી શક્યતા બોવાઈ રહી છે. હાલમાં દુર્ઘટનાને લઈને એડી દાખલ કરવામાં આવી છે. ફેક્ટરી ઇન્સ્પેક્ટર તેમજ એફએસએલ સહિતના રિપોર્ટ બાદ આગળની કાર્યવાહી હાથ ધરવામાં આવશે. લોકો અમારા નહિ કંપનીના વ્યક્તિ વિશે કહી રહ્યા હતા. અમારા માણસો તો કાલથી મૃતકના પરિવાર સાથે છે. કંપનીના વ્યક્તિઓ તેમને મળવા નથી આવ્યા જેઓ તેઓ તેમની સામે આક્ષેપ કરી રહ્યા છે.

મૃતકના પરિવારજનોના સભ્યોના બ્લડ સેમ્પલ લેવામાં આવ્યા

નવી સિવિલ હોસ્પિટલના ઈમરજન્સી

અનુસંધાન ... પાના પહેલાનું

બનાસકાંઠા જિલ્લાનું...

લાખણી, દિયોદર અને કાંકરેજ એમ કુલ ૮ તાલુકા તેમજ બાબર, થરાદ, થરા અને ધાનેરા એમ ચાર નગરપાલિકાઓનો સમાવેશ થશે. બનાસકાંઠા જિલ્લામાં બાકીના ૬ તાલુકા પાલનપુર, દાંતા, અમીરગઢ, દાંતીવાડા, વડગામ અને ડીસા એમ કુલ ૬ તાલુકા તેમજ પાલનપુર અને ડીસા એમ બે નગરપાલિકાનો સમાવેશ થશે.

બન્ને જિલ્લાઓમાં ગામડાઓનું વિભાજન મહદઅંશે સમાન રીતે દરેક જિલ્લામાં ૬૦૦ આસપાસ રહે તેમ તથા વિસ્તાર વાવ-થરાદ જિલ્લામાં ૬૨૫૭ ચો. કિ.મી અને બાનસકાંઠા જિલ્લામાં ૪૪૮૬ ચો. કિ.મી રહે તે પ્રમાણે વિભાજન કરવામાં આવશે તેવા દિશાનિર્દેશ આપ્યા છે. કેબિનેટ બેઠકમાં લેવાયેલા નિર્ણય મુજબ બનાસકાંઠા જિલ્લાનું મુખ્ય મથક પાલનપુર અને વાવ-થરાદ જિલ્લાનું મુખ્ય મથક થરાદ રાખવાનું નક્કી કર્યું છે. વાવ-થરાદ જિલ્લા બાજુના આઠ

સુરત : ગુજરાત રાજ્યના મુખ્યમંત્રીએ વર્ષ 2024-25ના બજેટમાં નવસારી, વાપી, આણંદ, નડિયાદ, મહેસાણા, સુરેન્દ્રનગર/ વઢવાણ, મોરબી, પોરબંદર/છાયા અને ગાંધીધામ એમ કુલ 9 નગરપાલિકાઓને મહાનગરપાલિકામાં રૂપાંતરિત કરવાની મહત્વપૂર્ણ જાહેરાત કરી હતી. મુખ્યમંત્રીએ આ 9 મહાનગરપાલિકાની રચનાને મંજૂરી આપીને મહાનગરપાલિકાઓ તાત્કાલિક અસરથી કાર્યરત કરી છે.

ગુજરાતમાં હાલ અમદાવાદ, સુરત, વડોદરા, રાજકોટ, ભાવનગર, જૂનાગઢ, જામનગર અને ગાંધીનગર મળી કુલ 8 મહાનગરપાલિકાઓ કાર્યરત છે. આ પૈકી જુનાગઢ મહાનગરપાલિકાની

હજુરાની AMNS કંપનીના કોરેક્સ-2 પ્લાન્ટને ક્લોઝર નોટિસ ફટકારાઈ

સલામતીના તમામ

પગલા નહીં લેવાય ત્યાં

સુધી પ્લાન્ટ બંધ રહેશે:

ઈન્ડસ્ટ્રિયલ સેફ્ટીના

બો. ડાયરેક્ટર

સુરત: હજુરામાં એએમએનએસ કંપનીમાં આકાંક્ષ બાદ ઈન્ડસ્ટ્રિયલ સેફ્ટી એન્ડ હેલ્થ ડિપાર્ટમેન્ટએ તાત્કાલિક અસરથી ક્લોઝર ફટકારી દીધી છે. અને તપાસ ચાલુ કરી છે. આ અંગે પુણપરજ કરતાં આ વિભાગના જોઈન્ટ ડાયરેક્ટર આર.એ.પટેલે કહ્યું હતું કે, કંપનીમાં ટેકનિકલ તપાસ ચાલુ કરાશે. હાલ આ પ્લાન્ટ જ્યાં સુધી સલામતીનાં તમામ પગલાં બંધ પૂર્તતા ન થાય ત્યાં સુધી બંધ રાખવા સૂચના આપી દેવાઈ છે.

મૃતકના પરિવારને આર્થિક ...

આપવાનું નક્કી કરવામાં આવ્યું છે. ઉપરાંત મૃતક કામદારના પરિવારને નિયમ મુજબ ઇન્સ્યોરન્સ વળતર અને મુતકના પરિવારમાંથી એક વ્યક્તિને નોકરી આપવાનો નિર્ણય લેવામાં આવ્યો હોવાનું કંપનીનાં વિશ્વાસપાત્ર સૂત્રોએ જણાવ્યું છે. ગઈકાલે AM/ NS India, હજુરા ઓપરેશન્સના COREX પ્લાન્ટમાં ઉપકરણનાં સર્જિવેલી ખામીના કારણે એક દુર્ઘટના થઈ છે. સાંજે 6 વાગ્યાના સમયે યુનિટના શટડાઉન પછી રીસ્ટાર્ટની પ્રક્રિયા થઈ હતી. આ દુર્ઘટનામાં એક ખાનગી કંપનીના 4 કરાર આધારિત કામદારો, જેઓ નજીકના સિક્ટર (એલિવેટર) પર મેઇન્ટેનન્સ કરી રહ્યા હતા તેમનું મોત થયું હતું. એક કામદારને સામાન્ય ઇજા થઈ હતી. તેને તરત જ પ્લાન્ટ પરિસરમાં આંતરી હોસ્પિટલમાં ખસેડવામાં આવ્યો છે, જ્યાં તેને સારવાર આપવામાં આવી હતી. કંપનીનાં સૂત્રોએ જણાવ્યું હતું કે, અમે પ્રભાવિત કર્મચારીઓના પરિવારોને તમામ મદદ પહોંચાડી રહ્યા છીએ. સુરક્ષા અમારું મુખ્ય પાસું છે અને આ ઘટનાથી વધુ બોધપાઠ પણ મેળવ્યો છે.

નર્મદ યુનિ.માં સત્તાધીશોના ... છે. સત્તાધીશોની નબળાઈને કારણે તોફાની વિદ્યાર્થીઓ આ પાર્ટી રીકા છે. યુનિવર્સિટીની બોચા હોસ્ટેલમાં દારૂની મહેફિલ દરમિયાન

નાગરિકોનું જીવન...

સુરેન્દ્રનગર/ દૂધરેજ/ વઢવાણ નગરપાલિકા તેમજ ખમીસાણા, ખેરાળી, માળોદ, મુળચંદ અને ચમારજ ગ્રામ પંચાયતો સમાવિષ્ટ થઇને સુરેન્દ્રનગર મહાનગરપાલિકા બનશે.

■ પોરબંદર/ છાયા નગરપાલિકા તેમજ વનાણા (વિરુપુર), ટેલવીજયગઢ, રતનપર અને ઝાવર ગ્રામ પંચાયતો સમાવિષ્ટ થઇને પોરબંદર મહાનગરપાલિકા બનશે. ■ નડિયાદ નગરપાલિકા તેમજ ચોગીનગર, પીપલગ, ડુમરાલ, ફતેપુરા, કમલા, માંછીપુરા, ડભાણ, બીલોદરા, ઉત્તરસંડા અને ઠુંડેલ ગ્રામ પંચાયતો સમાવિષ્ટ થઇને નડિયાદ મહાનગરપાલિકા બનશે.

રોડ-રતા, ...

માટે રાજ્ય સરકાર જરૂરી તમામ નાણાકીય તેમજ વહીવટી સહકાર પૂરો પાડશે અને આ વિસ્તારના લોકોની સુવિધાઓમાં અનેકગણો વધારો થાય તે સુનિશ્ચિત કરવાની રાજ્ય સરકારની નેમ છે.

અંદાજે 1.90 લાખની છતાં ભરૂચને આ વેળા

પણ મહાનગર પાલિકાનો દરજ્જો ન મળ્યો

ઝાડેશ્વર, નંદેલાવ, કંથાસ્થિયા, ઉમરાજ અને ભોલાવ સહિતનાં ગામનો સમાવેશ કરવામાં આવ્યો હોત તો ભરૂચ મહાનગર પાલિકા બની શકી હોત. પરંતુ સ્થાનિક નેતાગૌરીની ઇચ્છાશક્તિના અભાવે ભરૂચ કમનસીબ રહ્યું હતું. લગભગ 14 વર્ષ રજૂઆતોના વહાણાં વીતવા છતાં અને ભરૂચ નગરની હાલની વસતી અંદાજે 1.90 લાખની હોવા છતાં ભરૂચ આ વેળા મહાનગર પાલિકાથી વંચિત રહી ગયું હતું.

ચણોદ, કરવડ, નામધા, ચંડોર, મોરાર્દ, વટાર તથા કુંતાનો સમાવેશ કરવાનો સરકારે નિર્ણય લીધો છે. રાજ્યના મુખ્યમંત્રી ભૂપેન્દ્રભાઈ પટેલે વાપીના માટે નવો ઈતિહાસ રચી દીધો છે. મુંબઈ તેમજ સુરત જેવા બે મહાનગરો વચ્ચે હવે વાપી મહાનગર પણ હરણફાળ ભરશે.

ભાજપના આંતરીક ઝઘડામાં અમરેલીના પત્રિકા કાંડમાં પોલીસે પાટીદાર યુવતીનો વરઘોડો કાઠી દીધો

ગાંધીનગર: અમરેલીના ભાજપના ધારાસભ્ય કૌશિક વેકરિયા પર 40 લાખનો હત્તો પોલીસ પાસેથી દારૂનો 40 લાખનો હત્તો લીધાનો આક્ષેપ કરતી એક પત્રીકાના મામલે પોલીસે એક કોમ્પ્યુટર ઓપરેટર પાટીદાર યુવતીની ઘરપકડ કરી લેતા સમગ્ર મામલે ભારે હોબાળો મચી જવા પામ્યો છે. છેવટે તેમાં ખોડલદામના ટ્રસ્ટી નરેશ પટેલને પણ ઝંપલાવવું પડ્યું છે. નરેશ પટેલે આ સમગ્ર મામલે પાસના નેતા દિનેશ બાંભણિયાને જવાબદારી સોંપી છે. અમરેલીના ભાજપના ધારાસભ્ય અને વિધાનસભાના નાયબ ઇંડક કૌશિક ઉકેલેયા વિરુદ્ધના પત્રિકા વાચરલ થવાના મામલે પોલીસે અમરેલી યુવા ભાજપના પૂર્વ પ્રમુખ મનીષ

ધારાસભ્ય કૌશિક વેકરિયા પર 40 લાખનો હત્તો પોલીસ પાસેથી દારૂનો 40 લાખનો હત્તો લીધાનો આક્ષેપ કરતી એક પત્રીકાના મામલે પોલીસે એક કોમ્પ્યુટર ઓપરેટર પાટીદાર યુવતીની ઘરપકડ કરી લેતા સમગ્ર મામલે ભારે હોબાળો મચી જવા પામ્યો છે. છેવટે તેમાં ખોડલદામના ટ્રસ્ટી નરેશ પટેલને પણ ઝંપલાવવું પડ્યું છે. નરેશ પટેલે આ સમગ્ર મામલે પાસના નેતા દિનેશ બાંભણિયાને જવાબદારી સોંપી છે. અમરેલીના ભાજપના ધારાસભ્ય અને વિધાનસભાના નાયબ ઇંડક કૌશિક ઉકેલેયા વિરુદ્ધના પત્રિકા વાચરલ થવાના મામલે પોલીસે અમરેલી યુવા ભાજપના પૂર્વ પ્રમુખ મનીષ

હોસ્ટેલ સુપરિન્ટેન્ડેન્ટે મહેફિલમાં દારૂ-ચિકન અને સિગારેટની જ્યાફત મોબાઇલમાં રેકોડ કરી હતી

રાત્રીનાં 10:20 વાગ્યાનાં અરસામાં હોસ્ટેલના એકરૂમમાં બે બાગૃત વ્યક્તિએ ટેડ પાડી, રૂમમાં બેઠલા ચાર-પાંચ યુવાનો ટેડ લેખલ નામની દારૂની બોટલનાં ખેગ, અને ઇ-સિગારેટના કશ મારી રહ્યા હતા. સાથે જ ચિકનની જ્યાફત મોબાઇલમાં રેકોર્ડિંગ કરી હતી. ત્યારબાદ આર.સી.ગઢવી ઘટના સ્થળે પહોંચ્યા હતા અને બાદમાં પોલીસને જાણ કરી ગુનો દાખલ કરવામાં આવ્યો હતો.

DGVCLના કોન્ક્રાક્ટરની... સોદાબાજુ કરી લીધી હોય તેમ માત્ર અકસ્માત મોતની નોંધ કરી હતી. જેને પગલે પોલીસની કામગીરી સામે અનેક આશંકાઓ ઊભી થવા પામી છે. પોલીસ પાસે મળતી માહિતી મુજબ તગ 23 મીની પટલે 10 વાગ્યે ગોડાદરામાં પુષ્પર સિનેમા સામે આવેલ કેશવનગરમાં મેઈન રોડની સાઈડમાં ગુરુવારે સવારે DGVCL દ્વારા ખાડો ખોદી

હોસ્ટેલના વોર્ડન ડો. ભરત ઠાકરે મુજબ, રાત્રે સુરક્ષા ગાર્ડ મેહુલ મોદીની સાથે જ તેઓએ રૂમ તપાસવાનું શરૂ કર્યું હતું. દરવાબે ખોલતા અંદર દારૂની મહેફિલ ચાલી રહી હતી. આ દરમિયાન ણે વિદ્યાર્થીઓ ભાગી છૂટવા માટે રસ્તા ચોદતા નજરમાંથી ગુમ થઈ ગયા. આ બાગૃથી અભીજીહ નામના વિદ્યાર્થીને ઝડપી લેવામાં આવ્યો હતો. પરંતુ પોલીસ ફરિયાદમાં જાણે એક વિદ્યાર્થી દારૂ પીને બેસેલો હતો અને તેને પકડી લીધો હોય તે રીતે ઉલ્લેખ કરાયો છે.

ઉત્સવોમાં વ્યસ્ત રહેતી યુનિવર્સિટી શિસ્ત બાબતે ધ્યાન ક્યારે આપશે? વીર નર્મદ દક્ષિણ ગુજરાત યુનિવર્સિટીના વાહસ ચાન્સલરે અગાઉ વેસુ પોલીસને પત્ર લખીને છાત્રાલયમાં ગેરકાયદે પ્રવૃત્તિઓ અંગે ચેતવણી આપી હતી. તેમ છતાં, આ ઘટનાએ યુનિ.માં સુરક્ષા વ્યવસ્થા સામે પ્રશ્નાર્થ ખડો કર્યો છે. ગણેશોત્સવ દરમિયાન પણ આ છાત્રાલયમાં વિવાદ સર્જાયો હતો અને હવે આ ઘટનાએ યુનિવર્સિટીની પ્રતિષ્ઠા પર વધુ દાગ લગાવ્યો છે. આ પ્રકારની ઘટનાઓ સામે યુનિવર્સિટી દ્વારા કોઈપણ પ્રકારની કાર્યવાહી થતી નથી અને અન્ય ઉત્સવોના નામે વ્યસ્ત રહે છે.

પર ધ્યાન કેન્દ્રિત કરવું જોઈએ. એ વાતે સંમતિ સધાઈ હતી કે ભવિષ્યના યુદ્ધો જીતવા માટે જરૂરી સંલગ્ન યુક્તિઓ, તકનીકી અને પ્રક્રિયાઓ પણ ચિકસાવવી જોઈએ.

સરકારે ડીએપી...

યોજના (આરઝબુબીસીઆઈએસ) ને 15મા નાણાપંચના સમયગાળા સાથે સંરેખિત કરવા માટે લંબાવવામાં આવી છે. પીએમએફબીવાય અને આરઝબુબીસીઆઈ માટેનો કુલ ખર્ચ 2021-22થી 2025-26 માટે વધારીને રૂ. 69,515.71 કરોડ કરવામાં આવ્યો છે, જે 2020-21થી 2024-25 માટે રૂ. 66,550 કરોડથી વધુ છે. અન્ય એક મોટા નિર્ણયમાં, કેન્દ્રીય કેબિનેટ ડી-એમીનિયમ ફોસ્ટેટ (ડીએપી) પર વધારાની સબસિડી 31 ડિસેમ્બર, 2024 પછી લંબાવી, આ મુખ્ય ખાતરની છૂટક કિંમતો 50 કિલોની થેલી દીઠ રૂ. 1,350 જાળવવામાં મદદ કરી. ગયા વર્ષે, કેન્દ્રએ ડીએપી પર રૂ. ૩,500 પ્રતિ ટનના દરે એક વખતના સ્પેશિયલ પેકેજની જાહેરાત કરી હતી, જે 1 એપ્રિલ, 2024થી 31 ડિસેમ્બર,

રાજ્યમાં નવી 9 મનપાના મ્યુનિ.કમિ. નિમાર્યા	
રાજ્ય સરકારે આજે કેબીનેટ બેઠકમાં એક મોટો નિર્ણય લેવા રાજ્યમાં 9 નવી મહાનગર પાલિકાની જાહેરાત કરી છે. હવે રાજ્ય સરકારે નવી મહાનગર પાલિકાના વહીવટ માટે મ્યુનિસિપલ કમિશનરની નિમણૂક પણ કરી છે.રાજ્ય સરકારે કરેલી જાહેરાત પ્રમાણે નવસારી, વાપી, આણંદ, નડિયાદ, મહેસાણા, સુરેન્દ્રનગર, મોરબી, પોરબંદર અને ગાંધીધામ એમ કુલ 9 નગરપાલિકાઓ મહાનગરપાલિકા તરીકે કાર્યરત કરાશે.	
કઈ મનપામાં નવા કયા મ્યુનિ.કમિ. રહેશે	
નામ	મહાનગર પાલિકા
સ્થાપિત ખાતે	મોરબી
મિલિંદ બાપના	આણંદ
મિરાત પારેખ	નડીયાદ,
ચોગેશ ચૌધરી	વાપી
રવિન્દ્ર ખટાલે	મહેસાણા
જી.એ. સોલંકી	સુરેન્દ્રનગર
શ્રીલેદ ચૌધરી	નવસારી
એચ.જી. પ્રખપતિ	પોરબંદર
એમ.પી. પંડ્યા	ગાંધીધામ

સામે કેટલાક ગામોએ વિરોધ કર્યો હતો. પરંતુ હવે રાજ્ય સરકારે ૧૧ ગામોનો મહાનગરપાલિકામાં સમાવેશ કર્યો છે ત્યારે વાપી સાથે આ ગામોનો પણ વિકાસનો નવો

અધ્યાય શરૂ થશે. નવસારી અને

હતો. પરંતુ હવે રાજ્ય સરકારે ૧૧ ગામોનો મહાનગરપાલિકામાં સમાવેશ કર્યો છે ત્યારે વાપી સાથે આ ગામોનો પણ વિકાસનો નવો

પોલીસે યુવતીનો વરઘોડો કાઢયો નથી, માત્ર ગુનાના રિ - કન્સ્ટ્રક્શન કરવા માટે લઈ જવાઈ હતી

સમગ્ર ઘટના અંગે રાજ્યભરમાં પાટીદાર સમાજમાં રોષની લાગણી ફેલાવાવા પામી હતી. એવામાં સમગ્ર ઘટના અંગે પુછવામાં આવતા ગાંધીનગરમાં કેબીનેટ પ્રવક્તા ઋષિકેશ પટેલે કહયું હતું કે , પોલીસે યુવતીનો કોઈ વરઘોડો કાઢયો નથી, આ તો રિ કન્સ્ટ્રક્શન કરવા યુવતીને લઈ જવાઈ હતી.

વધાસીચાએ પત્ર વાચરલ કર્યો હતો. અમરેલીના જસવંતગઢના સરપંચ અશોક મંગરોળીયા સહિત કુલ 4 આરોપીઓને અટકાયત કરવામાં આવી છે. અમરેલી LCB, SOG અને સાયબર પોલીસે કૌશિક વેકરીયા વિરુદ્ધના પત્રના પસંચંત્રનો ભેદ ઉકેલ્યો છે.જેમાં કોમ્પ્યુટર ઓપરેટર યુવતીનો ઘરપકડ કરીને તેને આખા ગામમાં ફેરવતા રાજકિય વિવાદનો

મદપૂડો છંછંડાયો છે. પાટીદાર

દીકરી હકીકતમાં આરોપી મનિષ વધાસિયાની ઓફિસમાં ટાઇપીસ્ટનું કામ કરતી હતી. પરંતુ પોલીસે તેની જ ઘરપકડ કરી તેને આરોપી બનાવી દીધી હતી. સરદાર પટેલ ગુપ્ (એસપીજી) ના પ્રેમુ લાલજી પટેલે કહયું હતું કે આ રીતે પાટીદાર યુવતીનો વરઘોડો આરોપી તરીકે કાઢવો યોગ્ય નથી.

પગલે તેમાં આગ લાગી ગઈ હતી. ગેસને કારણે આગે વિકરાળ સ્વરૂપ ધારણ કરી લીધું હતું અને નજીકમાં આવેલા મોબાઈલ, કોસ્મેટીક, કાપડ તથા કલેલેની દુકાન પણ આગની ઝપેટમાં આવી હતી. આ દરમિયાન બિડ્ડીગામથી બહાર નીકળી રહેલા પરિવારના સભ્ય સુરજકુમાર ફોજદાર નિખાદ (ઉ.વ.૩2), પત્ની પરમીલા સુરજકુમાર નિખાદ, પુત્રી પરીધી (ઉ.વ.2.5) અને પુત્ર શીવાંશ (10 મહિના) આગની જવાબાઓથી દાગી ગયા હતા.

જેમાં આજે હોસ્પિટલમાં સારવાર દરમિયાન પરિધિ અને શિવાંશનું મોત નીપજવ્યું છે.ખંદેખર બે માસુમ બાળકોના મોત થઈ ગયા હોય ત્યારે પોલીસે તાકીદના ઘોરણે જવાબદારો સામે બેજવાબદારીથી મોત નિપજાવવાનો ગુનો નોંધવો બોર્ષદને પરંતુ મદદા વરે બેસીને સોદો કરવા નીકળેલી પોલીસે આ ઘટનામાં જાણે જવાબદારોને બચાવવાની સોખારી લઈ લીધી હોય તેમ માત્ર અકસ્માત મોતની નોંધ કરી હતી અને કોઈની પણ સામે ગુનો નોંધ્યો નહોતો. આ કેસમાં ખે ઉચ્ચ પોલીસ અધિકારીઓ દ્વારા પગલા લેવામાં નહીં આવે તે સ્થાનિક પોલીસ મથકમાં પણ પોતાના જગવા ગરમ કરી લેશે તે નક્કી છે.

DGVCLના નફડર... તપાસ સમિતી અને સાત દિવસમાં

ભારતના મોટા ...

જણાવ્યું હતું કે, જાન્યુઆરી દરમિયાન મદ્ય ભારતના પશ્ચિમ અને ઉત્તરીય ભાગોમાં સામાન્ય કરતાં વધુ શીત લહેરનો અનુભવ થવાની ધારણા છે.આઈએમડીએ જણાવ્યું હતું કે, જાન્યુઆરીથી માર્ચ દરમિયાન ઉત્તર ભારતમાં વરસાદ સામાન્ય કરતાં ઓછો રહેવાની શક્યતા છે, જેમાં લાંબા ગાળાની સરેરાશ (એલપીએ)ના 86 ટકાથી ઓછા વરસાદની સંભાવના છે.1971-2020ના ડેટાના આધારે આ સમયગાળા દરમિયાન ઉત્તર ભારતમાં સરેરાશ વરસાદ લગભગ 184.૩ મીમી છે. પંજાબ, દરિયાણા, હિમાચલ પ્રદેશ, જમ્મુ અને કાશ્મીર, ઉત્તરાખંડ અને ઉત્તર પ્રદેશ જેવા ઉત્તર અને ઉત્તર પશ્ચિમ રાજ્યો શિયાળામાં (ઓક્ટોબરથી ડિસેમ્બર)માં ઘઉં, વટાણા, ચણા અને જવ સહિતના રવિ પાક ઉગાડે છે અને ઉનાળામાં (એપ્રિલથી જૂન) હાણી કાપે છે.

પશ્ચિમી વિશ્વેખને કારણે શિયાળા દરમિયાન થનાર વરસાદ તેમના વિકાસમાં નિર્ણાયક ભૂમિકા ભજવે છે.